
1 
 

                               

 

Notulen algemene Ledenvergadering seizoen 2024 – 2025 
d.d. 27 november 2025 

 
1. Opening Algemene Ledenvergadering 2024/2025 
 

Voorzitter Rob Kooyman opent rond 21.45 de Algemene Ledenvergadering (ALV) en heet 
de  45 aanwezige leden van harte welkom. Er is een bericht van verhindering ontvangen 
van Peronne Lamberts en Ton van der Eng. 

 
Tijdens deze vergadering, legt het Bestuur verantwoording af over het afgelopen 

seizoen, zowel op bestuurlijk als op financieel terrein en wordt de begroting voor het 
seizoen 2025/2026 ter goedkeuring voorgelegd. 
 

Helaas was het verblijf in de 2e klasse na 2 seizoenen voor het 1ste afgelopen. In de 
winterstop is nog getracht het schip te keren door een oa de hoofdtrainer te vervangen 

en het spelplezier weer in de groep terug te brengen. Dit laatste is gelukt en werden er 
ook weer punten gehaald, maar dit was tekort voor een langer verblijf in de 2e klasse. 
De start in het huidige seizoen is veelbelovend en wie weet waar dat toe kan leiden. Het 

2de handhaafde zich prima in de reserve 1e klasse, mede door de inbreng van een aantal 
junioren en dat is goed voor onze selectietoekomst en dat geldt ook voor dit seizoen.  

Het 3e en ZA2 draaide een prima seizoen en eindigde in de top van hun competitie. ZA3 
werd de terechte kampioen en speelt nu op hetzelfde niveau als ZA2. Helaas niet in 
dezelfde poule. VR1 had wederom een prima seizoen in haar klasse en eindigde als 4de  

en doet weer mee om de bovenste plaatsen. Het 35+ vrijdagavondteam deed goed mee 
in hun competitie en werd voor de winterstop 2e en daarna 3e.  

 
Inmiddels is een nieuwe Hoofdtrainer aangesteld in de persoon van Willem Zeijlmans en 
zijn de contracten met de technische en medische staf zijn verlengd tm seizoen 

2025/2026, m.u.v. teammanager Rick Tiebie, die zijn zoons is gevolgd naar HSV. Gerrit 
Beentjes heeft deze rol naast de rol als assistent hoofdtrainer opgepakt.  

 
Bij de Jeugd helaas geen kampioenen, maar wel veel enthousiasme en de eerste 

talenten zijn gespot. Diverse jeugdspelers hebben inmiddels hun 1e minuten gemaakt in 
het 2e doen dat zeer verdienstelijk. Naast voetbal ook weer veel andere succesvolle 
activiteiten als o.a. de Kaas & Boter-actie, het Meerhaltoernooi, het Sinterklaasfeest en 

het spelweekend. Helaas treedt de huidige jeugdvoorzitter Fred Zorge terug, maar heeft 
een waardige vervanger gevonden in de persoon Pieter veldt. Hij zal na akkoord van de 

ALV het stokje van Fred overnemen. 
 
Financieel was het wederom een slecht seizoen. We boekten uiteindelijk een negatief 

resultaat van iets meer dan € 10.000,-. De inkomsten waren € 5.600,- hoger dan 
begroot door v.n.l. een hogere kantineomzet (€ 5.000,-) mede door Cloppenburch Open. 

De kosten waren ca. € 16.000,- hoger dan begroot door oa onvoldoende begrote kosten 
Cloppenburch Open (ruim € 7.000,-), hogere inkoopkosten kantine (€ 7.000,-) door oa 
wederom stijging bierprijs en Cloppenburch Open. Verder diverse plussen en minnen (zie 
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verder verslag penningmeester). Om de negatieve resultaten van de afgelopen 3 

seizoenen te keren, wordt de ALV een begroting voorgelegd waarin zowel de contributies 
als de kantineprijzen zijn verhoogd. Na deze verhogingen zijn we nog steeds één van de 

goedkoopste verenigingen binnen de BUCH (zie toelichting bij Begroting) en dat terwijl 
we de vereniging zijn met het minste aantal leden, waardoor een relatief grotere 

verhoging helaas noodzakelijk is. 

 
Hiermee is het openingswoord beëindigd en wil ik verder gaan met ap 2: de notulen van 
de ALV van 28 november 2024 en die de extra Alv van 4 februari 2025.  
 

2. NOTULEN ALV d.d. 28-11-2024 en d.d. 4-2-2025 
 

De Notulen van beide ALV’s worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 
3. Jaarverslag senioren seizoen 2024-2025 
 

Geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag senioren. Met dank aan wedstrijdsecretaris 
Jan Jaap Lamberts. 
 

4. Jaarverslag jeugd seizoen 2024-2025 
 

Geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag jeugd. Met dank aan afscheidnemende 
jeugdvoorzitter Fred Zorge. 

 

5. Jaarverslag vertrouwenspersoon seizoen 2024-2025 
 

Geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag vertrouwenspersoon (vcp@meervogels.nl). 
Met dank aan de na seizoen 2025-2026 afscheidnemende vertrouwenspersoon. 

 

6. Financieel jaarverslag 2024 – 2025 
 
In het algemeen kan gesteld worden dat de laatste jaren er veel druk staat op ons 

financieel resultaat door oa een enorme stijging van de energietarieven en mede 
daardoor ook de inflatie op onze kosten. Op bijna alle kostsoorten is een overschrijding. 
Penningmeester Jacob Lust geeft een nadere toelichting, waarbij de kostenstijgings-

percentages voor diverse kostensoorten worden toegelicht. Inmiddels voor het derde 
seizoen achtereen een negatief resultaat met als uitschieter seizoen 2023-2024. De 

coronajaren geven een wat vertroebeld beeld door allerlei subsidies vanuit de overheid. 
Vast staat dat we de opbrengsten moeten verhogen en de kosten nog scherper volgen 
door oa vooraf na te denken welke kosten we niet gaan uitgeven als het financieel 

resultaat wederom negatief dreigt te worden. 
Alvorens decharge wordt gevraagd, wordt eerst het verslag van de 

kascontrolecommissie voorgelezen. Met dank aan penningmeester Jacob Lust. 
 

7. Verslag Kascontrolecommissie  

 
Voorzitter leest onderstaand verslag van de commissie woord voor woord voor en vraagt 
de ALV formeel decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De aanwezige 
leden gaan akkoord met het voorstel om het negatieve resultaat ad € 10.268,- t.l.v. het 

Eigen Vermogen te brengen, dat dan daalt naar € 37.113,-.  
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7.1 Verkiezing nieuw Kascontrolelid   
 
Dit agendapunt ontbrak op de agenda en wordt ter vergadering besproken. In 2025 zijn 

Stan Kaandorp en Niek vd Eng aftredend. Niek heeft drie jaar verlengd, maar Stan heeft 
max aantal termijnen bereikt en dus niet meer herkiesbaar. Christiaan Krekel wil Stan’s 

rol overnemen en wordt gekozen voor de komende drie jaar. 

 
8. Begroting seizoen 2025 – 2026 

 
De begroting 2025-2026 wordt door penningmeester Jacob Lust toegelicht. Met deze 
begroting moeten de negatieve resultaten van de afgelopen seizoenen gekeerd worden 

en wordt een klein positief resultaat gepresenteerd.  
Op totaalniveau blijven de opbrengsten vergelijkbaar met realisatie seizoen 2024-2025. 
Wel verschuivingen op postniveau aangezien een lagere kantine-omzet wordt voorzien. 

De geprognotiseerde kosten zijn bijna € 14.000,- lager dan vorig seizoen. Dit wordt voor 
iets meer dan 50% gerealiseerd door een ander contractstructuur met de hoofdtrainer 

en komend seizoen geen bekende spreker op de om het jaar georganiseerde 
sponsoravond. Een lager verwachte kantine-omzet leidt uiteraard ook tot lagere inkoop 
voor de kantine. Ook de nieuwe verbeterde inkoopvoorwaarden zullen een hogere marge 



4 
 

moeten opleveren. Tevens zal het bestuur strak op de kosten gaan sturen als de omzet 

achterblijft. 
Ten einde de opbrengsten op het gewenste niveau te brengen, wordt voorgesteld zowel 

de contributies als de kantineprijzen te verhogen (zie voor details de ALV-stukken, 
pagina 21 en 22). De ALV gaat akkoord met een contributieverhoging van gemiddeld 

10% en een verhoging kantineprijzen met gemiddeld € 0,25. 
De contributie worden binnenkort op de website gepubliceerd en de nieuwe 
kantineprijzen op de prijsborden in de kantine. 

 
Hiermee is de begroting 2025-2026 goedgekeurd. 

 
9. Verkiezing Bestuursleden 
 
Periodiek aftredend zijn Jan Jaap Lamberts, Fred Zorge, Paul Booms en Rob Kooyman. 

Jan Jaap stelt zich herkiesbaar voor 3 jaar en Paul en Rob stellen zich herkiesbaar voor 1 
jaar. Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld, dus applaus voor Jan Jaap, Paul en Rob. 
 

Fred stelt zich niet herkiesbaar en treedt af als Jeugdvoorzitter. We zijn Fred veel dank 
verschuldigd voor de afgelopen periode van 5 jaar, waarin we als club mooie resultaten 

hebben behaald. Fred wordt bedankt met Applaus, bloemen en een van der Valk-bon. 
 

Bestuur is verheugd om Pieter Veldt voor te dragen als nieuwe Jeugdvoorzitter. Pieter 
loopt al even als gast mee met diverse vergaderingen en dus zal de overgang soepel 
verlopen. ALV gaat akkoord met de voordracht en Pieter neemt plaats aan de 

bestuurstafel en stelt zich kort voor aan de ALV en ontvangt een warm applaus van de 
ALV.  

 

10. Herinneringsspelden 
 

Ton van der Eng en Edwin Smit zijn dit jaar 50 jaar lid. Helaas kan Ton niet aanwezig 

zijn ivm persoonlijke omstandigheden. Edwin wordt naar voren gevraagd en ontvangt  
de bijbehorende speld & bloemen en applaus. Aan Ton zal de speld later worden 
gegeven. 

Christiaan Krekel, Bram Kaandorp, Tom Adrichem, Niels Lamberts, Rinus Kok, Cas 
Kaandorp, Bram Schoon en Jim Leijen zijn dit jaar 25 jaar lid – Helaas hier een aantal 

afwezigen: Bram Kaandorp (China), Jim Leijen (Londen), Rinus Kok en Bram Schoon. De 
aanwezigen ontvingen de bijbehorende speld & bloemen en applaus. Ook aan de 

afwezigen zal t.z.t. de speld worden overhandigd.  
 

11. Algemene zaken 

 
Duurzaamheid 2.0 Meervogels’31 – toelichting Michel Schinkels – Accom. Zaken 
De afgelopen periode heeft het bestuur een tweetal subsidies gehonoreerd gekregen. 
Eind 2024 kregen wij na het aanleveren van een bidboek een donatie aangeboden van 

€12.500,- RABO bank bestond 125 jaar en stelde eenmalig een extra bijlage van 
€125.000,- beschikbaar voor de regio Alkmaar en Omstreken om te investeren in lokale 

duurzaamheidsoplossingen en projecten. 
Op 30 september 2025 is een verzoek uitgebracht voor de Subsidieregeling duurzaam 
maatschappelijk vastgoed (DUMAVA) en 10 november 2025 kregen wij via Rijksdienst 

voor Ondernemend Nederland schriftelijk aangereikt dat er een subsidiebijdrage van 
€11.536,40 wordt toegekend. Voor 30 november 2025 dienen wij als bestuur nog een 

verzoek in bij de Vriendenloterij om € 5.000,- op onze rekening gestort te krijgen. Na 
eventuele toekenning van de Vriendenloterij is er een dan een budget van bijna € 
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30.000,-. Als e.e.a. duidelijk is, zal de besteding van deze gelden voorgelegd worden 

aan de ALV, aangezien deze investering meer dan € 10.000,- zal zijn. 
 

Met deze subsidiebijdragen kan (een deel) van de onderstaande duurzaamheid projecten 
ingevuld worden: 

• Dak ter plaatse van de kantine vernieuwen en isoleren. Totaal 275m2. 
• Leveren en aanbrengen zonnepanelen met toebehoren op het dak van de kantine. 
• Leveren en aanbrengen van een batterijopstelling met toebehoren (oa Energie 

Management Systeem (EMS)). 
• Led verlichting trainingsveld. 

 
In een ver verleden is ervoor gekozen om de elektriciteitsmeter via de gemeente te laten 
faciliteren, waarbij er betaald wordt naar rato van het gebruik van ons sportcomplex. Uit 

nader onderzoek blijkt dat Meervogels ca. €18.000,- a €20.000,- dient te investeren om 
een eigen meter te hebben. Gezien deze investering ziet het bestuur hierin geen 

economische optie om het e.e.a. uit te voeren.  
 
Ons clubgebouw staat inmiddels 50 jaar en verwacht wordt dat in de komende jaren 

extra onderhoud nodig zal zijn. Zo heeft afgelopen periode heeft het bouwteam 
(aanpassingen warmwatervoorzieningen kleedkamers) bestaande uit: Erwin Krom, Geert 

Terluin, Sem de Ruijter, Marcel van der Eng en Peter van Sikkelerus een opzet 
uitgewerkt. Daarop aansluitend is een vrijblijvende een offerte aangevraagd aan 
Goes/Plooy. Gezien de hoogte van de investering worden er middelen gezocht om met 

vrijwilligers/slim inkopen/uitvoering het een en ander verder uit te werken en te 
onderbouwen en een voorstel aan te bieden aan het bestuur en de ALV (als de 

investering meer dan € 10.000,- kost). 
 
Hiernaast is binnen het bestuur is afgesproken om een werkgroep in te richten voor de 

“herbouw/nieuwbouw/aanpassing” van de Meerhal, aangezien de sporthal op 
Cloppenburch op de lange baan is geschoven (zie update OmniPark). Eerste vereiste is 

veilig gebruik nu en in de nabije toekomst. Vraag aan de ALV is wie zich geroepen voelt 
om zitting te nemen in deze werkgroep? Aanmeldingen van Erik Blokker en Floris en 
Niklas Putter en Edwin Smit. Er ontstaat discussie wanneer experts uitgenodigd gaan 

worden. Vanaf het eerste moment of pas later als duidelijk is wat er gedaan moet 
worden cq wat we willen. De werkgroep zal daar in het begin overeenstemming over 

moeten hebben. Daarna volgt het uitwerken diverse varianten, kostenramingen, 
financiering en dan voorleggen aan bestuur en aan de ALV. 

 
Komende tijd hebben is vrijblijvend overleg met subsidie-experts om te onderzoeken 
welke mogelijkheden er zijn om bijvoorbeeld (her)bouw/aanpassingen Meerhal en 

aanpassen douchevoorzieningen kleedkamers te kunnen financieren. 
 

Update Akersloot OmniPark – toelichting Rob Kooyman – Voorzitter 
Vorige ALV is een update gegeven en kunnen nu melden dat er in 2025 vooral veel 
gesproken is en dat nu vanaf 2026 overgegaan wordt tot acties. Begin 2026 wordt  

vanuit de gemeente een projectleider aangesteld om concreet zaken aan te gaan 
pakken. Vooralsnog richt zich dat op de realisatie van een kunstgrasveld op het B-veld 

(oplevering september 2026?) met verplichte LED-verlichting en het mogelijk 
verplaatsen van de tennis, incl. padelbanen naar het C-veld. Dit betekent dat het C-veld 
ingeleverd wordt en het B-veld een competitie-& trainingsveld wordt. Er zullen nog 

ongetwijfeld allerlei (ook financiële) hobbels voorbijkomen, maar dit is het vertrekpunt. 
De sporthal zal buiten deze fasering vallen.   
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Gesprekken met PR Sport – toelichting Rob Kooyman – Voorzitter 

PR Sport is FIFA match agent, dat trainingskampen en oefenwedstrijden voor nationale 
en internationale Betaald Voetbal Organisaties (BVO’s) organiseert. Dit zal vooral in de 

zomerperiode (medio juni tm begin augustus) plaatsvinden en moet i.o.m. de gemeente 
(toestemming onderverhuur, onderhoud velden) en Hotel van der Valk rond gemaakt 

worden. Naast huur, zijn de kantine-inkomsten voor Meervogels. Een compliment voor 
de hele club dat men ons complex daar geschikt voor ziet. Naast uiteraard onze 
uitstraling & PR.  

 
Voordracht Leden van Verdienste (LvV) 

Scheidsrechters Roel Walsarie (naast zijn andere inzet) en John Putter worden 
voorgedragen voor benoeming. Beiden zetten zich al jarenlang in als scheidsrechter voor 
Meervogels. Soms wel 2 wedstrijden in een weekend. Ze zijn hiernaast inmiddels ook al 

ruim 50 jaar lid. De ALV gaat akkoord en met groot applaus ontvangen de nieuwe LvV 
het speldje en bloemen. 

 

12.  Rondvraag 
 
Koen Lamberts: In vooral de kantine is het vaak te warm en vaak op momenten dat het 

niet nodig is?  Antwoord: blijft inderdaad een punt van aandacht en zijn hierover continu 
in contact met onze leverancier. 
 

13.  Sluiting 

 
Voorzitter sluit de vergadering rond 23.00 en bedankt een ieder voor zijn aanwezigheid 
en inbreng en meldt dat de belangrijkste besluiten & punten snel op de website worden 

gezet.  

 
 


